

2024成都世园会倒计时30天活动举行

# 分会场不设门票 全域精品旅游线路公布



3月27日,2024年成都世 界园艺博览会(以下简称"2024 成都世园会")倒计时30天活动 在成都东部新区主会场举行。

记者从现场获悉,2024成 都世园会为最大程度提升游客 游玩体验,4大分会场不设门 票,主会场有丰富的门票优惠 政策,白天最低60元、夜间最低 30元即可入园观赏。活动还公 布了世园会主题的全域精品旅 游线路、全球合作伙伴等信息, 标志着2024成都世园会筹备 进入最后的冲刺阶段。

### 记・者・探・园



## 凉山展园: 高原杜鹃 绽放世园

3月27日,记者走进位于成都东 部新区世园会主会场的凉山展园进 行探访。凉山展园正在"硬装"基础 上细化植物"软装"效果,目前建设 进度已达98%,预计将在两个工作日 内完成观景平台的地面收边工作。

走进凉山展园,首先映入眼帘的 是设置于生态基底上的微型风车、卫 星火箭、异形光伏板等装置。走过这 条现代绿色能源走廊,弯曲的道路尽 头是白红渐变的高山杜鹃花。展园 精选最佳品种,通过现代化种植方法 精确调整花期,把最具凉山特色的高 山杜鹃延迟至世园会期间盛放。

据了解,展园景观构成分为五 个板块,结合现代造景手法,并应用 最新园林科技成果,重塑凉山五重 胜景,达成"大美凉山·绿色崛起"的 景观文化艺术呈现。五重胜景分别 是现代绿色能源走廊、缤纷层林、花 开邛海、水映螺髻和泸沽浮月。"除 了特色高原杜鹃花,展园还以水杉 为背景林,精心设置索玛花、油橄榄 等特色资源,并点缀会理石榴、盐源 苹果、雷波脐橙等展示凉山地方特 色的农林业资源。"西昌天喜园林公

司现场施工负责人何科林说。 凉山园占地面积1495平方米, 园区位于天府人居展区,临近天府 眼、绛溪河,与锦云楼遥相呼应。何 科林介绍,展园取材凉山人文历史中 古代南丝路、茶马古道题材,以优美 的彩色铺装绸缎造型,景观设计理念 "绽放在新丝绸之路上的索玛花",构 成贯穿展园的游览步道,寓意连通古 今通往未来的时光之路。

成都日报锦观新闻记者 李菲菲

#### 各具特色 4大分会场现场推介

本届世园会首次采取"1个主会 场+4个分会场"模式,其中成都市温 江区、郫都区、新津区、邛崃市四个分 会场分别突出川派盆景、花卉产业、 农艺博览、生物多样性等特色,演绎 人与自然和谐共生的生动图景。

活动现场,2024成都世园会温 江分会场推介官陈小丽介绍,成都 世园会温江分会场按照"一园一馆 一轴"的布局筹备和打造,即金温 江博览园、三邑川派盆景艺术博物 馆、盆景园林集中展示轴。

同样在现场热情分享的还有 2024成都世园会邛崃分会场推介 官李徐昉,在他看来,以本届世园 会为契机,届时邛崃将更加生动形 象地展示人与自然共生发展和诗 意栖居的大美场景。

"新津分会场的园艺展品兼具 观赏性和实用性,不仅好看还能 吃。"2024成都世园会新津分会场 推介官祝迅表示,围绕农艺主题,新 津分会场将着重展示乡村四季特色 场景,突出"农艺展示、农事体验"。

2024 成都世园会郫都分会场 推介官卿莉萍表示,将在成都世园 会期间展示川花(乡土)品种应用、 西蜀园林现代设计探索、花卉文创 设计等成都花卉产业高质量发展

活动现场,12位热爱成都、热

爱园林园艺的"世园推广大使"正

式亮相,他们中包括网络关注度

极高的大熊猫饲养员谭金淘、"海

蒂的花园"品牌创始人邱亚敏、加

拿大籍盆景爱好者白熊等。未

来,他们将深度参与2024成都世

园会的系列活动,共同将成都的

大使,我希望把成都的花艺故事讲

给更多人。"邱亚敏表示,将进一步

"成为2024成都世园会推广

昨日,在活动现场,一群可爱

的"小主角"登台亮相——他们是

首批10名"世园小记者"代表。未

来,他们将持《世园小记者证》,积

极参与2024成都世园会采访活动,

以视频、图文等方式报道世园会,

级的杨诗如就是小记者中的一

来自成都市石笋街小学4年

并热情接待世界各地的来宾。

特色活**省**批"世园小记者"上岗

把世园会的精彩分享给大家

美丽与魅力推向"诗和远方"。

12位"世园推广大使"亮相

将成都的魅力推向全球

世园推广

成果,发挥接待、展览、商业、餐饮 等配套服务功能。

#### 园内当日可凭票多次进入 园外能逛精品旅游路线

活动现场,世园会票务政策正 式发布。为了让购票市民充分体 验园艺之美,已购票入园游客可享 受当日多次入园福利。同时,成都 世园会充分考虑游客的购票习惯, 建立了以"线上代理商+线下旅行 社+自营渠道"为框架的销售渠道。

不仅有园区可逛,为丰富市民 游客的体验感,成都还基于公园城 市的独特魅力和核心优势,推出了 "乐游成都·锦绣蓉城"全域精品旅 游线路。其中,又分为线上"锦绣蓉 城"10条黄金文旅线路和线下"锦 城盛景"6+N条全域精品旅游线路 产品。囊括成都博物馆、宽窄巷子、 锦里等历史文化点位,四川美术馆、 天府艺术公园、东郊记忆等现代美 学元素点位,望平街、建设巷小吃 街、玉林西街等热门旅游打卡点位, 每条路线串联的景点都是成都历史 与文化的缩影之一

"成都世园会为城市旅游业发展 带来机遇,促进了城市形象提升和文 旅经济发展。"四川省导游协会副秘 书长、成都中青旅金牌导游王荣表 示,希望来自世界各地的嘉宾循着这

宣传世园会、推广家庭园艺,帮助

大家更好地畅游世园会,领略花卉

园艺带给生活的快乐和绚烂。作

为一名新闻工作者,此次当选推广

大使的江逸也是一名拥有上百万

粉丝的自媒体博主,作为一名四川

人,他很高兴有机会来推广在家乡

举办的这次盛会,"未来,我也会力

争采用更多的创意,把更多推广世

成都日报锦观新闻记者 李

园会的内容融入我的视频中。"

菲菲 白洋 摄影 胥瑞可 詹妮

员,她说参加世园会的采访,不仅

有机会看到来自不同国家的特色

植物,还能通过文字和图画,将自

己在世园会看到的、采访到的精

彩内容分享给更多人。"我也希望

能把成都的故事、成都的美好分

成都日报锦观新闻记者 李

享给他们。"

菲菲 白洋

● managent (1) 中日

些线路,全面领略成都的"文化底蕴 之美""生活品质之美"以及"时尚潮 流之美",感受源远流长的天府文化, 以及宜居宜游的现代图景。

#### 征集"最美花园主理人" 入选者能提前探馆世园会

2024成都世园会还吸引了众 多全球合作伙伴的目光,涉及零 售、餐饮、文体消费、临时商业等领 域。活动现场,中国农业银行企业 代表与成都东部新区代表签署合 作意向书,双方的合作为成都世园 会消费新业态注入了活力。

除了官方合作外,广大市民朋 友也可以为2024成都世园会助力。 "最美花园主理人"策展人张雨欣现 场发起征集。"我们欢迎18至60周 岁的热爱园林园艺的朋友加入我 们,提出新鲜有趣又切实可行的创 意想法,提升活动创意品质。"张雨 欣介绍,大家可以关注"2024成都世 园会"官网微信公众号进入报名渠 道。届时,将发起"最美花园主理 人"系列主题活动,宣传推广2024成 都世园会。张雨欣表示,将为入选 者颁发2024成都世园会"最美花园 主理人"证书,并邀请大家提前探访 世园会场馆,还可以获得门票10张。

成都日报锦观新闻记者 李菲 菲 白洋 摄影 胥瑞可 詹妮

### 世园推广大使"谭爷爷":

# 快"果赖" 看成都世园会

"果赖(过来),果赖(过来), 欢迎大家今年都来成都看世园 会……"世园推广大使"谭爷爷" 用标志性的"果赖召唤术",向全 世界园艺爱好者发出邀请,一起 观赏丰富多彩的花卉植物,体验 蓉城的独特文化魅力。

"谭爷爷"本名谭金淘,今年52 岁的他,却已被大家喊了近20年 "爷爷"。1999年进入成都大熊猫 繁育研究基地(以下简称大熊猫基 地),他就成为一名大熊猫饲养员, 主要负责照顾一两岁的大熊猫。

"我很感谢大家对大熊猫的 关注,希望能继续把饲养员这个 工作做好。"谭金淘对大家的喜欢 表示感谢,正是大家对大熊猫等 动物不断增长的关心热爱,让自 己保持着工作热情,"通过这些年 的饲养经历,很多大熊猫从最初 的不熟悉到听声就能辨认出我, 并且紧跟着就过来了,我挺有成 就感。

对于这次能当选世园会推广 大使,谭金淘表示很荣幸,希望大家

66

都来成都世园会逛逛, "成都好耍好吃的太多 了,大家也可以趁此机 会来大熊猫基地、杜甫 草堂等地标性景区景 点打卡,再吃吃火 锅串串,一定 不虚此行。" 成都日

报锦观新 闻记者 刘 依 林 摄 影 魏麟潇

# 习近平会见美国工商界和战略学术界代表

习近平指出,我多次讲过,改革开 放是当代中国大踏步赶上时代的重要 法宝。中国的改革不会停顿,开放不会 止步。我们正在谋划和实施一系列全 面深化改革重大举措,持续建设市场 化、法治化、国际化一流营商环境,为包 括美国企业在内的各国企业提供更广 阔发展空间。面对中美经贸关系近年 来出现的新情况新变化,双方要坚持相 互尊重、互惠互利、平等协商,按经济规 律和市场规则办事,扩大和深化经贸互 利合作,尊重彼此的发展权利,追求中 美共赢和世界共赢。欢迎美国企业更 多参与共建"一带一路",参加中国国际 进口博览会等大型经贸活动,继续投资 中国、深耕中国、赢在中国。

习近平强调,这几年,中美关系经历 了不少波折,也遭遇过严峻挑战,其中 的教训值得吸取。中美关系回不到过 3天活动在成都东部新县,担能畅带行个更好的未来。去年我 同拜登总统在旧金山会晤,最大的共识 就是中美关系应该稳下来、好起来。过 去几个月,双方团队围绕我和拜登总统 达成的共识,在政治外交、经贸财金、执 法禁毒、气候变化、人文交流等各领域 保持沟通,取得了进展。当前形势下, 中美的共同利益不是减少了,而是更多 了。不管是经贸、农业等传统领域,还 是气候变化、人工智能等新兴领域,中 美应该成为对方发展的助力,而不应该 成为阻力。推动世界经济复苏、解决国 际和地区热点问题,都需要中美协调合 作,展现大国胸怀,拿出大国担当。美方

应同中方相向而行,树立正确战略认知, 妥善处理敏感问题,保持中美关系止跌 企稳的势头,积极探索正确相处之道,推 动中美关系持续稳定健康向前发展。

美中关系全国委员会董事会主席

格林伯格、黑石集团董事长兼首席执 行官苏世民、高通公司总裁兼首席执 行官安蒙、哈佛大学肯尼迪政府学院 创始院长艾利森、美中贸易全国委员 会会长艾伦等美方代表在发言中感谢 习近平主席拨冗会见。他们表示,过 去几十年来,中国实现了非凡经济增 长和转型,体现了强大韧性和活力。 在习近平主席卓越领导下,中国致力于 发展新质生产力,实现更可持续的高质 量发展。中国人民的发展权利应该得 到尊重。相信中国将实现自身发展目 标,促进世界经济发展和融合。 大、繁荣的中国是世界的正能量。美中 经济关系紧密依存,两国唯有和平共 处,才能实现各自发展繁荣。"修昔底德 陷阱"并非必然。美国企业赞赏中方近 期出台的一系列进一步改革开放的重 要举措,看好中国经济发展前景,将坚 定不移继续深耕中国,同中国发展长期 紧密的合作关系。习近平主席同拜登 总统去年11月在旧金山成功会晤,提振 了美国各界和世界对美中关系未来的 预期和信心。美国工商界和战略学术 界支持美中双方加强各层级交往交流, 增进相互理解、信任与合作,携手应对 全球性挑战,推动建立稳定、可持续、富 有成效的美中关系。

王毅参加会见。

# 京东方全球供应伙伴大会在蓉举行

王凤朝陈炎顺出席并致辞

本报讯(成都日报锦观新闻记者 常斐 李世芳)昨日,京东方全球供应 伙伴大会在蓉举行,京东方和400多家 供应伙伴汇聚成都,共商合作、共谋发 展。市委副书记、市长王凤朝,京东方科 技集团董事长陈炎顺出席并致辞。

王凤朝说,近年来,成都深入学习 贯彻习近平总书记对四川工作系列重 要指示精神,致力于打造全国先进制 造业基地,坚定把工业立市、制造强市 作为实体经济发展"一号工程",深入 推进产业建圈强链,奋力打造"世界柔 谷",形成了万亿级电子信息产业和 10个千亿级产业集群;致力于打造科 技创新高地,坚定把科技成果转化作 为科技创新"一号工程",为企业创新 发展提供了丰富的科技资源;致力于 打造对外开放高地,为企业链接全球 市场创造了便利的交通条件;致力于 打造宜居宜业高地,坚定把优化营商 环境作为深化改革"一号工程",企业 发展的"快节奏"和市民休闲的"慢生 活"在成都交织融合、相得益彰。希望 京东方进一步发挥"链主"企业引领作 动更多上下游企业来蓉发展。欢迎广 大企业家朋友既当京东方的好伙伴、 也当成都的合伙人,加大在蓉投资力 度,共享发展机遇、共创美好未来。成 都将一如既往地支持企业在蓉发展壮 大、崛起腾飞。

用,推动更多高能级项目来蓉布局,带

陈炎顺表示,供应伙伴是企业发展 的重要支撑,是推动全球产业链协同发 展的关键力量。举办全球供应伙伴大 会,旨在搭建一个开放包容、互利共赢 的多方交流平台,加强与全球合作伙伴 之间的合作,共同探讨未来协同创新。 高质发展的有效路径,推动全球产业链 不断优化升级。成都电子信息产业规 模持续扩大,形成了完善的产业生态, 京东方在成都与各界伙伴深度合作、成 果丰硕。我们将深入落实"屏之物联" 发展战略,与全球供应伙伴一道,不断 谱写行业可持续高质量发展新篇章。

京东方科技集团总裁高文宝,市 领导曹俊杰、许兴国,成都高新区管委 会主任余辉,市政府秘书长戴志勇等 参加活动。

### 2024年市委"两新"工委全体(扩大) 会议暨2023年度市级行业(综合)党委书记 抓基层党建工作述职评议会议召开

陈彦夫出席并讲话

本报讯(成都日报锦观新闻记 者 杨升涛) 3月27日,2024年市委 "两新"工委全体(扩大)会议暨2023 年度市级行业(综合)党委书记抓基层 党建工作述职评议会议召开。市委 副书记陈彦夫出席并讲话。

会上,通报了2023年度市委"两 新"工委抓基层党建工作述职报告,审 议了《中共成都市委"两新"工委2024 年工作要点》,市交通运输等6个行业 (综合)党委书记进行抓基层党建工作 述职,并接受评议。

陈彦夫指出,我市新兴领域全面 贯彻市委决策部署,坚定以习近平 新时代中国特色社会主义思想为指导, 认真落实新时代党的建设总要求和党 的组织路线,为谱写中国式现代化万千 气象的成都篇章贡献了重要力量。

陈彦夫强调,今年是新中国成立

75周年,全市"两新"战线要以党的政 治建设为统领,加强党的全面领导,强 化创新理论武装,健全政治引领机制; 要以制度机制建设为重点,健全工作 运转、新兴领域群众利益协调和支撑 保障机制,充分发挥"两新"工委整体效 能;要以发挥实质作用为目标,强化党 组织建设,动员党员积极参与科技创 新、产业发展、民生改善和城市治理;要 以加强党建引领为抓手,推动行业协会 商会夯实党建工作基础、完善管理体制 机制,着力深化改革、加快转型发展;要 以严的纪律作风为保障,坚持守土有 责、守土负责、守土尽责,纵深推进党风 廉政建设和反腐败斗争,落实好意识形 态工作责任制,为加快推进现代化成都 建设提供坚强政治保证。

全市部分"两企三新"代表参加

### 助力世园盛会 成都各地文明实践活动火热开展

#### 幸福成都 美在文明 🛺

2024年成都世园会将于4月26 日开幕。无论在温江区、郫都区、新津 区、邛崃市四个分会场,还是在绿道、 乡村,文明实践活动火热开展,迎接世 园会的氛围越来越浓。

在天府绿道犀浦街道大田段,60 余名大学生志愿者身着统一的服装, 手持宣传牌和文明赏花倡议书,向过 往市民游客倡导"文明赏花"。活动现 场,特别设置了春日花卉巡展展板,展 示多达10余种春日花卉的花期,并详 细介绍它们在郫都区的赏花地点。

在邛崃市固驿老茶馆,特邀嘉宾陈 丽文来到活动现场,以微访谈的形式向 大家讲述成都举办世园会的主旨,还用 通俗易懂的语言传达了世园会给城市 发展和乡村振兴带来的好处,倡导大家 积极主动了解家门口的世界盛会,当好 东道主,向世界展示公园城市。

在成都市实验小学东部新区校 区,"你好,世园会""我为世园会代言" 等系列活动持续开展,通过参与制作 "世园会宣传手册"、公益售卖"世园文 创"等课外实践,让同学们零距离感受 到了2024成都世园会的无限魅力。

成都日报锦观新闻记者 李霞

一版责任编辑:张道平 编辑:刘平 李昊 美术编辑:马从达 二版编辑:樊兴博 樊铱明 王辉 版式设计:江蕊松 美术编辑:胥建英

联系电话:028-86611442(夜间)